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	حل المسألة بإنشاء جدول.
	 نشاط: يعطي أحد المخازن خصماً مقداره ريالان عن كل20 ريالاً من قيمة المشتريات؟
*  إذا اشترت والدة سلطانة بعض الملابس الجديدة لها بقيمة 60 ريالاً. فكم كان مقدار التوفير من النقود ؟ 6 ريالات
*  اشترت عائلة ماجد طاولة بقيمة110ريالات. فكم وفرت من النقود؟ وضح. أسهل طريقة لحل المسألة هي تكوين جدول، بما أن العدد 110 يقع بين 100 ، 120 فإن التوفير هو 11 ريالاً. 
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نشاط: مع 5 أصدقاء 91ريالاً، ويريدون شراء أطباق من الحلوى. فهل النقود التي معهم تكفي لكي يشتري كل منهم طبقاً من الحلوى؟ لا يمكن حل هذه المسألة بسبب عدم كفاية المعطيات.اسألهم عن المعطيات التي يحتاجون إليها لحل المسألة؟
يحتاجون إلى معرفة ثمن طبق الحلوى. أخبرهم بأن ثمن طبق الحلوى 15 ريالاً، ثم اطلب إليهم
الإجابة عن السؤال. نعم، لديهم المال الكافي لشراء الحلوى.
تمرين1: اطلب إلى الطلاب إنشاء جدول لحل المسألة التالية:  إذا كانَ مع مالكٍ 17 ريالاً، وأرادَ أنْ يشترِيَ شَطَائِرَ، وكانَ ثمنُ الشَّطيرةِ الواحدةِ ريالينِ،  فكمْ شَطيرةً يمكنُه أنْ يشتريَ؟
تمرين2: اطلب إلى الطلاب إنشاء جدول لحل المسألة التالية:  إِذا كانتْ تكلفةُ شحنِ الكتابِ الواحدِ 4 ريالاتٍ،  فكم كتابًا يمكنُ شحنُه ب 32 ريالاً؟
تمرين3: اطلب إلى الطلاب إنشاء جدول لحل المسألة التالية: يحتاج سائق سيارة ، إلى ساعة واحدة لقطع مسافة 80 كم على طريق طويل. كم المسافة التي يقطعها في ساعتين؟   160كم   إذا استغرقت رحلته 4 ساعات ، فما طول الرحلة؟ 320كم
	( السبورة

( الأقــلام
( الكــتاب

	1)إذا كان راشد يتدرب في نادي رياضي مرتين أسبوعياً ، فكم مرة يتدرب في 6 أسابيع؟ 12
2) يَكسبُ عاملٌ 150 ريالاً كلَّ أُسبوعيْنِ مقابلَ  العملِ الإضافيِّ. فكمْ أُسبوعًا يجبُ عليه أنْ  يعملَ إِضافيًّا ليكسِبَ أكثرَ منْ 1000 ريالٍ؟

	تمهيد
	أفكر في عدد أكبر من20 وأقل من 40 ويقبل القسمة على العددين 3 وَ 6 معاً، فما هو العدد؟ 36
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